Сборник задач по теме «Гидростатика» для подготовки к ЕГЭ по физике.
(Материал сайта ФИПИ)
1. Сосновый брус объёмом 0,06 м3 плавает в воде, погрузившись на 0,4 своего объёма. На брус действует выталкивающая (архимедова) сила, равная
1) 96 Н  2)   240 Н   3)   600 Н   4)  24 кН

2. Аэростат объемом 1000 м3 заполнен гелием Плотность гелия 0,18 кг/м3. Плотность воздуха 1,29 кг/м3. На аэростат действует выталкивающая сила
1)    1,29 кН  2)    12,9 кН    3)   180 кН       4)  1,8 кН

3. Пластиковый пакет с водой объемом 1 л полностью погрузили в воду. На него действует выталкивающая сила, равная
1)  0   2)   1 Н    3)    9 Н    4)   10 Н

4. Пластиковый пакет с водой объемом 1 л полностью погрузили в воду. На него действует выталкивающая сила, равная
1)   0   2)   1 Н   3)   9 Н   4)  10 Н

5. Два одинаковых бруска толщиной h каждый, связанные друг с другом, плавают в воде так, что уровень воды приходится на границу между ними (см. рисунок). Если в стопку добавить ещё один такой же брусок, то глубина её погружения увеличится на
1)   h   2) 13 h   3)   12 h   4)   36. Шесть одинаковых брусков толщиной h каждый, связанные в стопку, плавают в воде так, что уровень воды приходится на границу между двумя средними брусками. Если из стопки убрать два бруска, то глубина ее погружения уменьшится на
1)   h   2)   12h  3)   13h   4)  14h







